

Pressemitteilung vom 2. Juli 2018

Berlin Hyp mit neuem Leiter für Geschäftsstelle Berlin

Bernd Duda (51 Jahre) ist seit dem 1. Juli 2018 neuer Leiter der Geschäftsstelle Berlin. Er tritt die Nachfolge von Ingolf Löwe an, der in den Ruhestand gehen wird.

"Wir freuen uns, dass wir mit Bernd Duda nicht nur einen ausgewiesenen Kredit- und Real Estate-Experten für uns gewinnen konnten. Er kennt sich auch in Berlin sowie Ost und Norddeutschland hervorragend aus", so Gero Bergmann, Marktvorstand der Berlin Hyp. "Wir wünschen ihm einen guten Start in unserer Bank."

Bernd Duda hat in der Bayrischen Vereinsbank, dann HypoVereinsbank und heute UniCredit Bank alle wichtigen Stationen durchlaufen. Zuletzt war er als Regionalleiter, Real Estate, Region Nord-Ost, Sitz Berlin/Hamburg der UniCredit Bank tätig.

Pressekontakt

Nicole Hanke Kommunikation und Marketing T +49 30 2599 9123 nicole.hanke@berlinhyp.de

Die Berlin Hyp ist auf großvolumige Immobilienfinanzierungen für professionelle Investoren und Wohnungsunternehmen spezialisiert. Für sie entwickelt sie individuelle Finanzierungslösungen. Als Verbund-Unternehmen der deutschen Sparkassen stellt sie diesen Instituten außerdem ein umfassendes Spektrum an Produkten und Dienstleistungen zur Verfügung. Nicht nur Vorreiter als Emittentin des ersten Grünen Pfandbriefs fördert die Berlin Hyp auch die Finanzierung nachhaltiger Immobilien. Ihr klarer Fokus, 150 Jahre Erfahrung und die Fähigkeit, zukunftsorientiert die digitale Transformation in der Immobilienbranche aktív mitzugestalten kennzeichnen die Berlin Hyp als eine führende deutsche Immobilien- und Pfandbriefbank.